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ANFRAGEBEANTWORTUNG 

.J35"'l/AB 
1989 -05- 03 

zu 343'i IJ 
betreffend die schriftliche Anfrage der Abg. 

Haigermoser und Genossen vom 8. März 1989, 

Nr. 3438/J-NR/1989. "Postleitzahl fUr das 

Airport Hotel Gappmayer in Salzburg" 

Im Zusammenhang mit Ihrer Frage wäre vorweg zu bemerken, daß 

direkt durch die Ortschaft Loig, in deren Bereich sich das 

in Rede stehende Hotel befindet, die Stadtgrenze von Salzburg 

verläuft. Dadurch wird Loig politisch auf die Stadt Salzburg 

und die Ortsgemeinde Wals-Siezenheim aUfgeteilt. Die topo­

graphische Abgrenzung durch den Flughafen Salzburg erfordert 

es jedoch, die gesamte Ortschaft Loig postalisch durch das 

Postamt 5071 Wals bei Salzburg zu versorgen. 

Käme man dem Wunsch auf Umpostung nach, wUrde dies dazu 

fUhren. daß ein geschlossenes Siedlungsgebiet postalisch auf 

zwei Postämter aufgeteilt wird; eine Maßnahme, die aus 

kundendienstlicher und wirtschaftlicher Sicht nicht vertret­

bar erscheint. 

Im Gegenstand wUrde - wie mir berichtet wird - fUr die 

Bewohner keine Verbesserung eintreten, im Gegenteil, die 

Zustellung durch das Postamt 5020 Salzburg wUrde erst zu 

einern wesentlich späteren Zeitpunkt erfolgen. Verkehrsmäßig 

ist das Objekt Gappmayer Uber die Loigerstraße erschlossen. 

Eine Verbindung zum Flughafen Salzburg besteht nur Uber einen 

teilweise unbefestigten Weg entlang des Flughafengeländes. 

Ein Ausschnitt des Ortsplanes ist als Beilage angeschlossen. 
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Um eine Änderung der Postleitzahl fUr das Airport Hotel 

herbeizufUhren, wurde den Antragstellern die BenUtzung eines 

Postfaches bei einem Salzburger Stadtpostamt angeboten, wobei 

nicht nur die Änderung der Postanschrift mit der gewUnschten 

Postleitzahl, sondern auch ein werbewirksamer Effekt erzielt 

wUrde (Z.B. Airport-Hotel, Karl und Susanne Gappmayer, Loig 

20a, Postfach, 5035 Salzburg-Flughafen). 

Wien, am ;,f. April 1989 

Der Bundesminister 
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Fernkopie A Beilage 

POST. UND TELEGRAPHENDIREKTION 
für Oberöstetteich und Salzburg in Linz 

4010 Linz, DOnllU, Domgasse 1 

19 896-2/89 .1 

Gen d ion 

(0732).2721-0 

DVR: 0029050 

Linz. 

Bearbeiter: S chi m bö ck 

Nebenstelle: 207 DW 
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